Code OCB

Company name

Orient Commercial Joint Stock Bank

Date 09/25/2023

Subject Change of branch address

Content:

Orient Commercial Joint Stock Bank announces the change of branch as follows:

No.	The old branch address	The new branch address
1	Orient Commercial Joint Stock Bank	Orient Commercial Joint Stock Bank
	Thai Binh branch	Thai Binh branch
	Address: 36/90 Tran Khanh Du street, Bo Xuyen ward,	Address: Shophouse Vincom PG1-17, Quang Trung
	Thai Binh city, Thai Binh province.	street, De Tham ward, Thai Binh city, Thai Binh province.